

巨野县600多名干部下乡包村

重点帮扶630多个经济相对薄弱村,解决水、电、路及增收致富问题

本报巨野3月23日讯(孔祥铭) 19日,巨野县科协主席李传仓带队的包村帮扶工作组,一大早就轻车简从来前往帮扶联系点太平镇刘屯村、冯刘村。帮扶组一到村口,就开始详细考察两村的街道,详细了解村民们在生产、生活中遇到的问题,与当地村民交流农业发展思路,这是巨野县开展领导干部下乡包村、结对帮扶活动的一个缩影。

为深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,践行党的群众路线,进一步转变干部作风,促进全县农村经济社会更好更快发展。巨野县委、县政府研究决定,在全县范围内开展大规模领导干部下乡包村,县直单位结对帮扶活动,紧紧围绕“问政于民,问需于民,

问计于民,推动各级领导干部深入实际,深入基层,深入群众,知民情,解民忧,加深与人民群众的联络和感情。

据了解,巨野县此次领导干部包村帮扶活动,惠及全县680多个行政村,共涉及110多个县直部门单位的副科级以上干部600多名,帮扶时间为一年。包村帮扶工作的具体步骤是:26名副县级以上领导分别联系各镇区办,并兼任驻镇区办包村工作组长,县直机关、事业单位副科级干部及群团组织负责人,重点帮扶全县630多个经济相对薄弱村,重点解决事关群众利益的水、电、路及增收致富问题。

包村帮扶工作的内容为,进一步推进服务型党组织建设。把强班子、带队伍贯穿帮包工作全

过程,提高村“两委”成员和党员的素质能力,带着干部干、做给党员看。积极协助村两委抓好环卫一体化工作,清除历史积存垃圾,村居周边、房前屋后、河道坑塘、主要街道实现净化,生活垃圾日产日清,建立起长效机制。

村内主要街道及出村道路实行硬化,建好乡村文化建设,道德讲堂。积极打造一村一品。帮扶工作从实际出发,努力探索村级集体经济发展的有效形式,采取土地出租入股、投资建设房产、兴办农产品交易市场等形式,多渠道挖掘可利用资源,逐步实现帮包村有持续稳定的经营性收入。结合本村主导产业,组织致富带头人、乡土人才、各类合作社领办人、农业技术人员等群体组成产业发展服务组,依托网络信息化手段,提供网

上在线信息发布服务,为群众提供资金、信息、技术及产品代购代销等方面的服务,帮助农民发展经济,增收致富。

开展移风易俗,文明户创建活动,倡树婚事新办、丧事简办。开展贫困户培训工作,使贫困户掌握1—2门专业技术之长,充分调动贫困户的主动性,目的是让全县百姓尽快走上富裕道路。

巨野县还出台专门文件对此次帮扶活动及包村干部提出具体要求,建立考核机制,严肃工作纪律,轻车简从,不搞形式主义不走过场,定人员、定目标、定职责,抓好工作落实,并要求所有包村干部至少为群众办一件实事,确保取得实实在在的实效,对工作不力,浮漂的部门单位负责人及包村干部严格问责。

巨野县女企业家 张兆松三喜临门

本报巨野3月23日讯(孔祥铭)

日前,记者从县妇联获悉,全县优秀女企业家张兆松女士,接连获得了三项殊荣:巨野县优秀女企业家、三八红旗手,菏泽市三八红旗手荣誉称号。

据了解,张兆松女士多年来热心公益事业,凭着诚实守信的经营理念,经营年年红系列红木家具,在巨野县及周边县区具有良好的信誉口碑和较高的知名度。张女士不仅诚实守信,而且极富爱心,2015年春节前,她专门为巨野巨人徐大个量身定做了两套毛料衣服,还协同两个好姐妹专程为徐大个送去了价值数千元的用品,并承诺徐大个今后的穿衣问题全部由她负责。

巨野县烟草专卖局 举办货款支付 结算操作培训

为进一步提高教研水平,巨野县第一中学斥资近30万元装备了9所多功能教研室,近日正式投入使用。图为3月18日晚,学校利用自习时间在多功能教研室召开高三二轮复习教学研讨会时的情景。

通讯员 申峰 摄影报道

多功能教研室 助力学生学习



为适应市场化取向改革需要,进一步提升零售终端服务水平,提高零售客户的电子结算率,有效解决客户订货资金周转问题,近日,巨野县烟草专卖局(营销部)举办了卷烟销售货款支付结算培训。

此次培训课程,是为了加强营销人员对货款支付结算业务的认识,使其能够更好地向零售客户开展推广工作。下一步,县局(营销部)将采取入户宣传、现场培训等方式,做好零售客户的再宣传、再培训工作,帮助零售客户全面知悉贷记卡的优惠政策及有效使用方法,切实解决客户诉求。

(通讯员 张磊)

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,中国都市报前三强。

《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。

其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

新闻热线: 18653074875 广告热线: 18265068777

《齐鲁晚报·今日巨野》全心全意为巨野人民服务